

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：臺灣時報

刊登版面：第____版

日期：108年07月11日

教育局 鹽埕區忠孝國小「雙語情境體驗營隊」

【記者呂佩琍 / 高雄報導】呼應高市教育局積極推動雙語教育的政策，高雄市雙語重點學校鹽埕區忠孝國小在暑假辦理為期三天的「美國和諧中心、何爺爺三好雙語情境體驗夏令營」，七日在學校熱鬧展開，活動由美國和諧中心與何爺爺跳跳屋團隊的美國大學生及華裔熱心美國退休人士，搭配文藻大學、高師大與忠孝國小的三好校友學生志工，帶領小朋友進行多元、活潑、有趣的英語體驗活動。

夏令營課程內容生動活潑，以模擬動物園、認識交通工具、漢堡店、看診等情境設計，內容生動活潑，讓學生在生活中自然而然學習英語。學校希望藉由外部資源的合作，為學生營造豐富多元的英語學習環境，透過遊戲與活動感受英語學習的趣味，同時提升英語學習能力，配合本市邁向雙語教育城市政策。

美國和諧中心志工 Amy 老師於始業式介紹這次營隊的志工老師 Abby、Rachel，感謝她們不遠千里從美國自費處理交通、食宿來台，熱心協助引導孩子們學習英語。Amy 老師期待小朋友們在營隊活動中能自然而然向外師打招呼、說好話，勇於開口說英語。

校長楊頌平表示，很榮幸能與美國和諧中心、何爺爺團隊共同為小朋友們辦理雙語教育夏令營，相信為期三天的活動，能為參與學生帶來豐富的英語學習體驗。